

县政府专题研究第十二届徐霞客开游节方案

本报讯 (记者王银宁) 昨日上午,县委书记、县长褚银良主持召开专题会议,听取第十二届徐霞客开游节总体方案汇报,研究部署下一阶段工作任务。县委常委、常务副县长林坚,副县长尤永成、姜敏敏、徐云、范建军、董波,宁海经济开发区管委会主任路再松参加会议。

据悉,第十二届中国徐霞客开游节共有十二项活动组成,分别是第十二届中国徐霞客开游节暨浙江省庆祝中国旅游日主场启动仪式、两岸人文对话、浙港澳台旅游合作研讨会、全国政协委员徐霞客游线申遗与标志地评选论证研讨会、“看晚报、游浙江”全国二十省25家晚报记者宁海新闻采风活动、“读万卷书,行万里路”全国百所高校大学生代表寻访徐霞客足迹活动、西冷印社“春季雅集”暨徐霞客纪念馆开馆活动、中国(宁海)通用航空产业区域发展研讨会暨首届宁海通用航空展、驻华使节宁海摄影采风活动、2014宁海国际投资洽谈会、2014中国(宁海)国际机床与模具技术博览会、“幸福宁海”文化旅游活动周。目前,我县已经成立第十二届中国徐霞客开游节组委会,各项活动的筹备工作正在紧张有序地展开。

褚银良强调,要紧扣节俭、安全、惠民三大要求,坚持与时俱进,拓展活动思路,创新办节方式,努力把开游节办成务实节俭、精彩热情、文明安全的盛大活动。要进一步深化细化方案,在前期的活动基础上,认真研究、精心打磨,提高方案的可行性,增强内容的可看性,同时做好与上级部门的对接工作,夯实前期工作基础,使各项工作按照既定的步骤有序进行。要进一步做好旅游惠民文章,紧扣全省旅游惠民活动要求,努力创新活动形式,着力丰富活动内容,突出宁海旅游元素,强化惠民措施,响应群众期盼。要进一步打造高效的办节机制,推动节庆活动转型升级,引进市场机制,走专业化道路,提升开游节的服务功能,将开游节各项活动同旅游、招商、会展、惠民等活动全面结合起来,服务地方经济发展,促进社会和谐。要进一步加强沟通联系、密切协作,各个部门要各司其职,做到相互支持、互相补台,形成合力办节的良好格局,使每项工作都有人抓、有人管、有人落实,确保各项活动有序进行,安全开展。

我县全面推行河道“河长制”

县四套班子领导担任35条河道“河长”



本报讯 (记者王银宁) 今年开始,我县将在全县范围内推行“河长制”。日前,记者从县五水共治办获悉,《宁海县“河长制”实施方案》已经正式出台,明确今年在全县全面推行“河长制”,实现县级、乡镇级、村级河道“河长制”全覆盖,力争到2016年6月,我县要基本消除“黑河”、“臭河”,到2016年底,全县各级河道环境面貌显著改观。

据悉,我县共有白溪、大溪、清溪、兔溪、中堡溪以及颜公河等县级主干河道、重要河道35条,分别由褚银良、戴霖军、尤玲娟等县四套班子领导担任“河长”,并实行“一对一”结对管理,对联系挂钩的河道治理负总责。其他乡镇(街道)级河道的“河长”由当地乡镇(街道)主要负责人和相关负责人担任。“河长”名单将在媒体公布,接受社会监督。

各级“河长”的职责包括:负责牵头组织本河道水质和污染源现状调查,制定一河一策,推动落实重点工程

项目,协调解决重点难点问题,做好督促检查,确保完成河道治理目标任务。“河长制”工作列入“五水共治”工作考核内容,考核结果与干部实绩挂钩,对河道整治工作成绩突出、成效明显的单位给予奖励,对考核不合格、整改不力的单位和人员,实行行政约谈、通报批评等措施,并作为干部选拔任免的重要依据。

由县四套班子领导担任“河长”的35条河道都有联系部门和责任单位,联系部门协助“河长”履行指导、协调和监督职能,开展经常性督查,发现重大问题及时报告“河长”或督促相关责任单位整改。

负起责任 当好“河长”

——四论全力打赢“五水共治”这场硬仗

本报评论员

“五水共治”,任务重、难度大,是一场攻坚克难的硬仗。打赢这场硬仗,不仅要坚定信心、鼓足干劲,还必须拿出符合实际、有用的措施,真抓实干、一抓到底。同时,它呼唤一种特别力量保驾护航,这就是制度。“河长制”就是实施“五水共治”的一条重要举措。

要打赢治水攻坚战,必须在制度治理上有深度。要建立立土有责的责任机制,坚持“一段一长”、条块结合、包干负责,不怕任务艰巨、不怕关系复杂、不得敷衍了事、不得推诿扯皮,形成良好的工作氛围。要强化目标考核,把治水各项行动的考核纳入综合考评体系,把考核结果与对领导班子、对单位的考核和奖惩挂起钩来,建立健全责任公示、督查检

查、情况通报、绩效评估、考核奖惩等制度,奖优罚劣、奖勤罚懒,促进治水各项工作落到实处。

目前,白溪、大溪、清溪、兔溪、中堡溪以及颜公河等35条县级主干河道、重点河道,分别由县领导担任河长,各乡镇(街道)的主要负责人和相关负责人担任辖区内的河长,全县每条河流都有了属于自己的河长。各河长要将责任落到实处,切实承担起河长的责任,一级带着一级干,一级干给一级看,把身子沉下去,把责任扛起来,把治水的现场作为锤炼作风的主战场,作为检验群众路线的测试场,知难而进、克难攻坚,切实履行好“河长”的职责,以实际成效取信于民。

站在宽阔整洁的岸边,只见清澈的河水缓缓流淌,早春的阳光洒在水面上,微风一吹,荡起层层波澜。走近,还能看到不时有鱼儿互相嬉逐……这幅美景不在别处,就在整治后的杨溪黄坛水库下游段。

“该段不仅水清岸绿,防洪标准更是达到了20年一遇。”县水利局副局长朱邦贤介绍,完工后的黄坛水库下游段将保护着宁海黄坛街、后王、魏家村、沙东村、斑竹园、大洋山村,保护区人口共1.5万人、50余家企业。

杨溪黄坛水库下游段防洪工程是五大溪流治理的一个缩影,也是我县“治水强基”三年行动计划的重要组成部分。“治水强基”工程的总体目标是按照“三年初成、六年见效”的要求,把治水与生态文明建设、水环境综合整治提升等紧密结合起来,全面提升我县防洪排涝能力及水环境承载能力。

记者从县水利局获悉,我县将用三年时间,投资65亿元,建设17项“治水强基”项目。计划从2014年到2016年底,建成五大溪流整治工程、颜公河调蓄池工程和西林水库扩容工程等一批重大项目,推进毛屿港综合治理,实施胡陈港、车吞港水库综合治理工程,完成清溪水库前期工作并开工建设,完成100公里面上小流域整治等。目前,五大溪流治理工程已完成6个标段12公里,11个标段正在建设,累计完成投资8.2亿元;颜公河调蓄池工程已完成土方开挖179万立方米,弃土外运178万立方米,完成投资1.5亿元;今年计划整治的101座山塘已完成前期勘测、设计等工作,并开始进行招投标,为项目开工奠定了基础。

为了使整个“治水强基”三年行动计划达到预期的效果,我县还成立了以县长为组长的“治水强基”工程领导小组,建立健全主要领导亲自抓、分管领导具体抓、职能部门合力抓的工作机制,明确责任和分工,实行严格的督查和问责制度,确保各个环节有人管、责任有人负,有力保障“治水强基”项目建设顺利推进。

“三年行动计划完成以后,我县部分地区的行洪排涝标准将得到一个质的提升。”朱邦贤告诉记者,三年内,我县城区防洪标准将达到50年一遇,中心镇防洪能力达到20年一遇,整体而言,在防灾减灾方面将起到良好的效果。(记者黄浓珍 通讯员宴伟)

治水强基——坚固宁海的防洪体系

政企合力 共谋外贸业经济发展

我县召开对外贸易经济发展工作座谈会

本报讯 (记者陈丹萍) 今年外贸行业经济发展形势如何?企业碰到了哪些问题?需要政府部门做些什么?昨日下午,我县召开对外贸易经济发展工作座谈会,县财政局、商务局、国税局等多家政府部门与外贸企业共同探讨,谋划外贸经济发展思路。副县长徐云主持会议,宁波海关鄞州办事处副主任杨璐应邀参加会议。

去年,我县外贸整体呈“稳中有进”态势,累计实现进出口总额23.48亿美元,创历史新高,同比增长5.39%,高于全市平均增幅1.5个百分点。其中,出口额为21.19亿美元,同比增长3.21%;进口额为2.29亿美元,同比增长31.04%,增幅分别比全国、全省和全市平均增幅高出23.74、32和32.44个百分点。去年各季度出口额分别为4.61、5.54、5.36和5.69亿美元,同比增速分别为0.13%、-9%、4.77%和20.11%,出口增速在二季度探底后,走出了漂亮的“V”型反弹曲线。2014年,我县外贸开局形势严峻,与去年同期大幅增长的情况大相径庭。1-2月份,全县实现进出口3.26亿美元,同比下降6.8%。其中出口额为2.88亿美元,进口额为0.38亿美元。

会上,15家外贸企业针对当前外贸发展碰到的问题积极发言,政府部门一一作出解答。

我县39种产品列入市自主创新和优质产品推荐目录

本报讯 (见习记者何莎莎 通讯员管敏媛) 日前,市经信委组织开展了2014年度宁波市工业企业自主创新产品和优质产品推荐目录申报工作。经过企业申报、所在地主管部门审核、征求行业主管部门意见、公示等环节,择优选定全市425家企业的600余种产品列入推荐目录,我县吉德电器等39家企业的39种产品被列入推荐目录。

据悉,我县优质产品主要涉及生物医药、新材料、电子电器、五金机械等行业,其中属于行业内技术领先产品的有16种,市高成长企业主导产品的有3种,省级以上著名商标的有10种,省级以上品牌产品的有4种。



优质水稻种子受欢迎

昨日上午,几名农户正在城区一家水稻种子经销点购买优质水稻种子。据宁海绿色种子服务部业主李爱金介绍,今年该部在供应“甬优系列”种子的同时,还特地从省农科院引进“春优84”高产杂交稻、“浙优18”超高产籼粳杂交稻两种优质高产种子,以满足农户不同需求。(李江林 华建平 摄)

加快推动会展业发展 努力形成经济新增长极

——访县政府办公室常务副主任、县大型活动办公室主任卢华强

推进“三个年”建设 打造“五大升级版” 一把手访谈

“会展业是一项能带动产业发展,优化城市空间布局、带动经济消费的战略新兴产业。加快发展会展业能有效推动会展经济发展,努力形成我县经济新增长极。”昨日,县政府办公室常务副主任、县大型活动办公室主任卢华强在接受记者采访时说。

卢华强说,为更好发展会展业带动我县经济发展,将以“平台建设”为主线,以“服务

协调”为抓手,做好今年各项工作。一是继续做精做深“开游节”的品牌,以开游节的影响力带动各领域全面发展。加强与中华文化促进会、中国青年报社等单位的联系与沟通,全力推进“霞客游线申遗”工作,按主题类、经济类、文体类三大版块策划做好第十二届中国徐霞客开游节。二是依托国际会展中心这个平台,积极打造有影响力的展会品牌。今年共拟举办15个展会,主要围绕百姓生活、产业发展、民生文化需求等方面,通过举办展会有效服务地方产业,带动会展市场繁荣,促进会展经济发展。三是指导乡镇办好各类农事节庆活动,促进农民增收增收,助推乡村发展。目前全县已基本形成“一乡一品”的格局,

在此基础上要深化办节主题,突出办节特色,积极培育更多更有影响力的活动,同时做好活动的策划、组织、协调、指导和筹备工作,确保活动顺利开展和发展。

卢华强表示,加快我县会展业持续健康发展,就要进一步完善相关配套政策。加大展会投入完善政策制度,按照《宁海县会展业发展管理办法》、《宁海县会展业发展专项资金使用暂行办法》、《宁海县会展业发展指导目录》等管理办法支持会展业的发展。激励引进外地会展企业落户我县,优化会展发展环境繁荣会展市场。加强国际会展中心管理,规范场馆运转,更好地服务会展发展。

(记者赵燕 通讯员范远)

城区中小企业安置区工程加快建设

本报讯 (记者胡琦 通讯员罗安艳) 记者日前从县住建局获悉,我县重点实事工程城区中小企业安置区工程经过去年以来的前期筹备,于3月18日上午顺利完成第一次爆破施工。随着爆破施工的顺利开展,将有效推进该工程进展速度。

据了解,城区中小企业安置区工程位于跃龙街道雪坡村,区块东至东升闸、南至白岙港,西到白岙埠,北至沿海南路。项目距中心城区约6公里,总用地约1500亩,沿海南线贯穿境内。随着我县城市化建设的高速发展,商贸业的快速增长以及旧城改造、“退二进三”的进行,一些分布在城市居住区内并与规划用地相冲突的中小企业逐步阻碍了城市化进程的推进,同时城区工业用地越来越紧缺,致使这些中小企业出现无地制造的现象。为此,县政府按照“产业集聚、工业集中、土地集约、管理集成”的原则,规划将部分中小企业外迁至城区中小企业安置区地块内。将以工业功能区建设为平台,解决约100家企业的搬迁安置用地,促进产业集群发展,推进产业转型升级,形成以文具、模具、灯具、五金机械、汽车零部件、电子电器六大传统优势产业和电子信息、新材料、节能环保三大新兴产业为重点的产业集群。

安置区工程自2011年底进场施工后,现阶段施工主要为山体林木清表、园区围墙、土石方清运等内容,计划挖土石方总量约268.3万立方米。其中有两座山体需要爆破,以清运山体岩石块,第一次爆破施工的顺利进行,也为接下来进行多次爆破、快速施工奠定了基础。目前,工程已挖土140万立方米,计划今年内将开始进行园区道路等基础设施的施工。

距第12届中国徐霞客开游节开幕 还有55天

宁波银行
BANK OF NINGBO
汇三江 理万家

CYTS 宁海中青旅
中青旅 www.zjnhcyts.com
65591888 65261111

年年红
Nanaholy
【精品红木家具】
地址: 原华家桥市场内B区 电话: 65160199

沃尔得国际英语
少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训
地址: 时代大道39号 电话: 65208555

体育彩票,今天你买了没?
中国体育彩票

锦江百浪 空气能热泵热水器
无电加热,水电彻底分离
65501638

大光明眼镜
DALIANGMING GLASSES
关爱眼睛 关爱健康